

孤單與寂寞乃是人生必經的，我曾經也經歷過，可是當我找到祂，我的生命改變，取而代之的是溫暖與喜樂。

小學六年級時，我做了一個令家人吃驚的決定——信耶穌，我也沒有想到，一切都太奇妙。記得那時正在走回家的我路過家附近的商場，一位高大的中年男士迎面走來，面帶微笑地走到我身旁說：「你好，你聽過耶穌嗎？你有沒有去過教會？」此刻我心想怎麼又是教會的人在宣傳，最近總是遇到這些人。我頭也不抬地回答到：「聽過，沒去過。」說完我便疾步向前走，並不打算理會這位男士。

我以為他會就此放棄而離開，但我望向地面上還是能看到一雙鞋子在我右邊，我便抬頭望向他，看到他的眼睛裡充滿了真誠，我便不好意思拒絕。他將我帶到附近的一個姐姐面前，她穿着一套中學生校服站在便利店旁，和那位叔叔拿出一張小卡片給我介紹耶穌，問我願不願意信耶穌，我就猶豫了一會兒說願意，但多半不是真信，只是怕尷尬應付一下，因為我對這位「耶穌」還是半信半疑。他們介紹完畢後與我一同作了個禱告。誰知他們竟然邀請我去教會參加他們的崇拜！我又不好意思拒絕，便和那位姐姐交換了聯繫方式，當天下午就去到教會。

第一次去到教會崇拜感覺還不錯，教會的基督徒都很親切，雖然我作為一個新來的人感到十分尷尬，但我心中對這位基本上家喻戶曉的「耶穌」越來越好奇。接着一天，我又來到這所教會，但這天的我不知道是怎麼了，輕而易舉地就選擇相信了這位「耶穌」，只記得當時聽完那位牧師講道，心裡似乎有一份感動。

即便成為了一個基督徒後的日子如往常一樣。直至某一天，我和家人發生爭執，吵得不可開交。遇到不懂的數學題，我問父親，父親給我解說，我卻擺出一副不耐煩的樣子，嘴巴一撇，眉頭一皺，左手托腮望着他，不客氣地向父親說：「你說的我怎麼都不明白？你到底在說什麼？難道不是這樣嗎？為何你說是那樣？」父親又說了一次，但不知我為何心裡就是煩燥不堪，他說什麼都反駁他，向他頂嘴。父親面紅耳赤，勃然大怒地盯着我說道：「我說什麼你都否認，那就不要問我了！」空氣頓時沉靜，可以聽到窗外一兩聲的蟬鳴，大眼瞪小眼，我心裡一氣，從椅子上起來，轉身，「砰」一聲關上房門，躺到床上望向天花板。突然，彷彿心裡有一把溫柔的聲音對我說：「孩子，你做錯了，你不應該這麼不敬重你父親而激怒他，快去跟你父親道歉。」這把聲音猶如一盆冷水傾倒在我頭上，使我頓時冷靜下來，我想這是耶穌的聲音吧？如此溫柔而有力量。仔細回想，耶穌說得對，的確是我做錯了，無理取鬧，不尊敬長輩。

於是我鼓起勇氣打開房門，看見父親還坐在房門旁的椅子上，聽到聲音回過頭看着我，我不敢看他，畏畏縮縮地走到他面前，低下頭對父親說：「對不起。」他似乎沒有真的把事情放在心上，原諒了我的過錯，還拍了拍我的肩膀以示鼓勵。當晚睡覺時，心裡特別踏實、安穩，就像有個人在我看不到的地方守護着我，伴我入睡。這件事過後我脾氣不如從前暴躁，我學習讓自己心裡平靜，以溫柔待人，像那把令人難忘的聲音一樣。

祂總是以特別的方式告訴我，祂在。記得臨到考試前，我總是很擔心，擔心自己成績會不如理想，影響升中學，生活的瑣事就像一群蒼蠅一樣圍着我飛來飛去，再看着一份又一份的數學和英文的功課，頭都發脹了，心煩意亂地坐在椅子上望向窗外靜謐的夜色，憶起《聖經》說這個世界都是神所創造的，人也是祂造的，心裡似乎又踏實了不少。是啊，這個世界都是祂造的，連我也是祂造的，我還怕什麼呢？我所想的，祂都懂。四周的環境似乎會告訴我——主與你同在，好似祂一直在我身邊陪伴我，鼓勵與支持我，讓我不需再懼怕擔心甚麼。

這讓我想起一個故事，一個人夢見自己和耶穌在沙灘上走，回顧過去，看見沙灘上留下兩行足印。他不禁恍然問耶穌：「主啊，為什麼在我最艱苦的歲月裡，你竟離我而去？」主耶穌回答說：「親愛的孩子，你看見的那一行足印是我的。因為在你最痛苦軟弱時，是我背起你走。」我覺得自己如同故事裡的這個人，以為是自己一個行艱苦的路，卻不知道是祂背我走過的。就是這樣一次又一次無聲的安慰和鼓勵，讓我一次又一次地振作，祂是引擎，讓我無懼向前。

祂究竟為什麼對我這麼好？或許祂是真的這麼愛我吧？每逢聖誕節，幾乎每個人都會慶祝，我也不例外。親朋好友們都會相約聚餐，交換禮物，看燈飾，甚至有聖誕老人會出現送禮物給人們。可是聖誕節只是為了吃喝玩樂而慶祝嗎？我原本也沒為意，難道聖誕節不就是吃喝玩樂，大家高興就好嗎？可能這個節目存在的時間太久了，很多人已經忘了背後的意義。我成為基督徒前雖然知道聖誕節是為了紀念耶穌誕生，可我一直不知道的是祂降生原為愛，透過這個歡喜的節日告訴人們，祂愛人，甘願為人死。我才發現，原來祂已經在我身邊這麼多年，過了這麼多個聖誕節，現在才認識祂……

祂在我未認識祂之前就已經認識我，一直存在，我卻是如此地遲才認識祂。祂像父親亦似朋友。祂是冬日裡的火把，溫暖我的心房；祂是雨中的一把傘，為我遮風擋雨；祂是我腳前的燈，照亮我前行的路。雖看不見，摸不着，但我能感受到祂一直在我身邊。回想小時候，我玩過一個電腦遊戲，當中就有關於耶穌的故事，從那時起，我就對耶穌有了初步的認識，而且心中滿是好奇。

我從前聽聞有祂，現在親眼看見祂。原來祂一直在我身邊。

